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Каталог вибіркових навчальних дисциплін. В інформаційному виданні 
подано анотований перелік вибіркових навчальних дисциплін, які 
пропонуються для включення в освітньо-професійну програму «Право 
(поліцейські)» Law (Police Officers) першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 081 Право галузь знань 08 Право кваліфікація: 
бакалавр права. 
 
 

Обговорено та схвалено на засіданні проєктної групи від «___» ____ 
2023 року, протокол № __ 
 

 

Гарант освітньої програми              Олена  ВОЛОБУЄВА  
«___» ____2023 року  



ДО УВАГИ КОРИСТУВАЧІВ КАТАЛОГУ  
 
Після ознайомлення із каталогом та змістом анотацій із запропонованих 

навчальних дисциплін здобувач повинен обрати:  
 

1-2 СЕМЕСТРИ 
 

Кількість освітніх компонентів, 
що обираються 

Обсяг кредитів  
ECTS 

11 2  
12 3 
13 9 
14 11 
15 11 

 
3-4 СЕМЕСТРИ 

 
Кількість освітніх компонентів, 

що обираються 
Обсяг кредитів  

ECTS 
2 3 
16 9 
17 11 
18 11 

 
 

За весь період навчання здобувач повинен обрати 60 кредитів. 
 
Вибір здійснюється у письмовій та/або електронній формі. 

  

                                                             
1 2 семестр навчання 
2 2 семестр навчання 
3 Або 1-7 семестр, або у межах 11 кредитів у 2, 4, 6 семестрах 
4 Або 1-7 семестр, або у межах 9 кредитів у 5, 6, 7 семестрах 
5 Або 1-7 семестр, або у межах 11 кредитів у 3, 5, 7 семестрах 
6 Або 1-7 семестр, або у межах 11 кредитів у 2, 4, 6 семестрах 
7 Або 1-7 семестр, або у межах 9 кредитів у 5, 6, 7 семестрах 
8 Або 1-7 семестр, або у межах 11 кредитів у 5, 6, 7 семестрах 



ЗМІСТ 
 

1-2 СЕМЕСТРИ 
 

Кількість освітніх компонентів, 
що обираються 

Обсяг кредитів  
ECTS 

1 2  
1 3 
1 9 
2 11 

 
ВК 01. 
Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Особиста безпека поліцейського. 
2. Академічна доброчесність. 

 
Особиста безпека поліцейського (2 кредити) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права, здатних професійно вирішувати питання збереження свого здоров’я і 
працездатності, самозахисту, захисту особового складу і об’єктів 
Національної поліції від небезпеки, які виникають за звичних умов 
поліцейської діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки. 

Завдання: вивчення теоретико-правових основ особистої безпеки 
поліцейських; формування у майбутніх фахівців та фахівчинь знань, умінь та 
навичок, щодо безпечної поведінки в сучасному навколишньому природному 
середовищі та під час виконання службових завдань, забезпечення безпеки в 
повсякденному житті, в екстремальних і надзвичайних ситуаціях; вироблення 
навичок самостійного аналізу джерел небезпеки та прийняття обґрунтованих 
рішень щодо дій у разі їх настання; формування вмінь варіативно розв’язувати 
завдання у сфері особистої безпеки поліцейського. 

Зміст навчальної дисципліни: безпека людини в життєвому середовищі. 
Техногенні небезпеки та їх наслідки. Радіаційна та хімічна безпека. Засоби 
індивідуального та колективного захисту. Пожежна безпека. Електробезпека. 
Соціальні небезпеки, їх види та особливості. Фактори, що впливають на 
працездатність працівників поліції. Забезпечення виконання покладених на 
поліцію обов’язків і дій у межах єдиної державної системи цивільного захисту. 
Заходи безпеки поліцейських при виконанні службових обов’язків. Особиста 
безпека поліцейського в умовах правового режиму воєнного стану.  

 
Академічна доброчесність (2 кредити) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права, здатних володіти компетентностями у сфері академічної доброчесності.  



Завдання: сформувати уявлення про сутність та види академічної  
доброчесності; ознайомити з основними принципами доброчесності; вміння 
застосовувати у практиці основні положення національного законодавства з 
питань академічної доброчесності; сприяння формуванню навичок коректної 
роботи з джерелами інформації та адекватного покликання на них у процесі 
наукового дослідження 

Зміст навчальної дисципліни: сутність і фундаментальні цінності 
академічної доброчесності. Наукове дослідження та наукова комунікація. 
Науковий та освітній процеси в університеті. Основи академічного письма. 
Інтелектуальна власність в освіті та науці. Системи для перевірки текстів на 
ознаки плагіату. Джерела освітньої та наукової інформації й інформаційний 
пошук. Відкритий доступ як засіб сприяння академічній доброчесності. 
Текстові запозичення, оформлення посилань і цитувань в освітніх та наукових 
роботах. 

 
ВК 02. 
Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Домедична підготовка. 
2. Забезпечення гендерної рівності. 

 
Домедична підготовка (3 кредити) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців/фахівчинь у галузі 

права для реалізації завдань Національної поліції України, здатних 
розв’язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права, забезпечення 
охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії 
злочинності тощо. 

Завдання: формування умінь та навичок здобувачів/здобувачок вищої 
освіти необхідних для оцінки стану постраждалого, забезпечення повного та 
своєчасного проведення базових реанімаційних заходів, надання домедичної 
допомоги при масивній кровотечі, використовуючи підручні засоби, надання 
допомоги на догоспітальному етапі, при різних видах ушкоджень, 
невідкладних станах та нещасних випадках до прибуття бригади екстреної 
медичної допомоги, організації та проведенні транспортної іммобілізації та 
евакуації потерпілих із місця події.   

Зміст навчальної дисципліни: домедична підготовка сучасного 
поліцейського. Нормативно-правові основи надання екстреної домедичної 
допомоги працівниками поліції. Анатомо-фізіологічні особливості організму 
людини. Організація надання домедичної допомоги на місці події.  
Послідовність проведення огляду постраждалого. Екстрена евакуація 
постраждалих. Правила транспортування. Домедична допомога при 
пораненнях і кровотечах з основами десмургії. Домедична допомога в разі 
травм. Надання домедичної допомоги постраждалим при дорожньо-
транспортних пригодах. Домедична допомога при термінальних станах з 
основами реанімації. Домедична допомога в разі невідкладних медичних 



станів різних соматичних захворювань. Невідкладні стани в акушерстві. 
Перша допомога в разі екстрених пологів.  Надання домедичної ї допомоги 
при ушкодженнях екогенними чинниками навколишнього середовища. 
Домедична допомога у разі отруєння. Домедична допомога при підозрі 
небезпечних, інфекційних та паразитарних хвороб людини та збудників цих 
хвороб. Поняття про медицину катастроф та високонебезпечні надзвичайні 
ситуації. Особливості роботи поліцейського при масових травмах. Тактика 
надання домедичної допомоги в секторі обстрілу та у секторі укриття. Тактика 
надання домедичної допомоги постраждалим в бою за алгоритмом МАRCH. 

 
Забезпечення гендерної рівності (3 кредити) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права для реалізації завдань Національної поліції України, здатних володіти 
компетентностями у сфері забезпечення гендерної рівності. 

Завдання: ознайомлення із сучасним станом гендерної проблематики у 
суспільстві, формування знань про гендер, роль та принципи забезпечення 
гендерної рівності, ознайомлення із правовими засадами забезпечення рівних 
прав і можливостей жінок і чоловіків, розвиток умінь застосовувати гендерний 
підхід під час аналізу конфліктних ситуацій, що виникають у повсякденному 
житті та професійній діяльності, відстоювати власні права, уникаючи 
гендерної дискримінації. 

Зміст навчальної дисципліни: теоретичні засади забезпечення гендерної 
рівності в Україні. Дискримінація за ознакою статі. Правові засади 
забезпечення гендерної рівності в Україні та світі. Гендерна рівність при 
здійсненні правосуддя. Гендерна рівність в секторі безпеки і оборони України. 
Гендерне виховання молоді. 

 
ВК 05. 
Обирається навчальна дисципліна/навчальні дисципліни із 

запропонованих: 
1. Тактико-спеціальна підготовка (вивчається 1-7 семестр) 

або 
1. Етикет і професійна етика поліцейського (2 семестр). 
2. Поліцейські заходи та заходи адміністративного примусу (4 семестр). 
3. Міграційне право (6 семестр). 

 
Тактико-спеціальна підготовка (11 кредитів) 

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 
права для реалізації завдань Національної поліції України, здатних діяти в 
типових та екстремальних умовах службової діяльності. 

Завдання: вивчення теоретико-правових основ тактики дій працівників 
поліції в різних умовах оперативно-службової діяльності; набуття і 
вдосконалення здобувачами та здобувачками вищої освіти знань, умінь та 



навичок, необхідних для формування готовності до дій у ситуаціях з різним 
ступенем ризику, здатності прогнозувати їх розвиток та своєчасно приймати 
правомірні рішення; формування компетентностей, обумовлених здатністю у 
передбачених законом випадках застосовувати поліцейські заходи; набуття 
навичок використання технічних приладів, спеціальної техніки та спеціальних 
засобів в поліцейській діяльності; формування вмінь прийняття правильних 
правових і тактичних рішень в типових і екстремальних ситуаціях 
поліцейської діяльності; формування морально-психологічної стійкості до 
виконання службових завдань в особливих умовах. 

Зміст навчальної дисципліни: тактико-спеціальна підготовка в системі 
професійної підготовки працівників Національної поліції. Використання 
спеціальної техніки та спеціальних засобів в поліцейській діяльності. 
Використання засобів радіо-зв’язку та відеофіксації в поліцейській діяльності. 
Теоретико-правові та тактичні засади застосування превентивних 
поліцейських заходів. Теоретико-правові та тактичні засади застосування 
поліцейських заходів примусу. Сучасні тактичні концепції та принципи, які 
використовуються при вирішенні оперативно-службових завдань. Основи 
тактики патрулювання. Тактика доставлення та затримання правопорушника. 
Тактика здійснення конвоювання. Тактика ручного регулювання дорожнього 
руху. Тактика огляду місць можливого переховування правопорушників. 
Тактика дій працівників поліції на місці події. Тактика переслідування 
правопорушника «по гарячих слідах». Тактика реагування поліцейського на 
окремі адміністративні та кримінальні правопорушення. Тактика дій 
поліцейських під час забезпечення публічної безпеки та порядку під час 
проведення масових заходів. Тактичні прийоми комунікації. Тактика дій 
поліцейських у разі виявлення вибухонебезпечного предмета. Тактика дій 
працівників поліції при затриманні озброєних злочинців. Тактика дій 
працівників поліції в екстремальних ситуаціях. Тактика дій працівників 
поліції в умовах дії правового режиму воєнного стану. Організація і порядок 
проведення поліцейських операцій та введення оперативних планів в 
діяльності Національної поліції. Тактика дій працівників поліції забезпечення 
охорони службових приміщень органів (підрозділів) поліції при здійсненні 
нападу на них. Тактика дій працівників поліції при розшуку та затриманні 
злочинців, які рухаються на автотранспорті. Тактика дій працівників поліції 
при  припиненні групових порушень публічної безпеки та порядку та/або 
масових заворушень. Тактика дій працівників поліції при проведенні 
поліцейських операцій з розшуку та затриманні озброєних злочинців. 

 
Етикет і професійна етика поліцейського (4 кредити) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права для реалізації завдань Національної поліції України, основними 
координатами у здійсненні повноважень якої є  поєднання правової і  
моральної свідомості,  гуманне ставлення до  кожної людини,  домінанта 
законності й відповідальності. 



Завдання: ознайомлення з особливостями професійної етики 
поліцейського та формування навичок ефективної комунікації; використання 
комунікативних технологій, заснованих на гуманному ставленні до людини, 
на повазі до її гідності, у спілкуванні; втілення гуманістичних імперативів у 
типових та екстремальних ситуаціях професійної діяльності, в тому числі в 
умовах  застосування фізичного  впливу, спеціальних  засобів, вогнепальної  
зброї, використання базових знань з культурних засад розвитку суспільства у 
професійній діяльності. 

Зміст навчальної дисципліни: етика як наука про мораль. Основні 
принципи етичного аналізу. Світоглядна орієнтація вчення про мораль. 
Мораль як соціальний феномен. Мораль як предмет теоретичного осмислення. 
Структура моралі. Ціннісно-смислові орієнтири життєдіяльності особистості. 
Історія виникнення та складові етикету. Сутність і структура процесу 
спілкування. Мовний, мовленнєвий та спілкувальний етикет. Етикет 
керівника. Імідж ділової людини. Правила поведінки в громадських місцях. 
Професійна етика як прикладна наука. Історія формування професійної етики. 
Морально-професійні кодекси. Моральні якості як невід’ємна складова 
професійної компетентності фахівця. Основні завдання професійної етики 
правника. Міжнародні стандарти етичної поведінки поліцейських. 
«Декларація про поліцію» Парламентської асамблеї Ради Європи від 8 травня 
1979 року, «Кодекс поведінки посадових осіб з підтримання правопорядку», 
прийнятий Генеральною Асамблеєю ООН, Рекомендація Rec (2001) 10 
Комітету Міністрів державам-учасницям Ради Європи «Про Європейський 
кодекс поліцейської етики». Основоположні принципи діяльності поліції щодо 
захисту прав людини – принцип законності, принцип необхідності, принцип 
пропорційності, принцип підзвітності. Специфіка службового етикету 
працівників Національної поліції України.  Співвідношення моралі та права. 
Кодекс честі й професійної етики поліцейського. Наказ Міністерства 
внутрішніх справ України № 1179 від 9 листопада 2016 року «Про 
затвердження Правил етичної поведінки поліцейських». Основні принципи 
професійної етики працівників Національної поліції.  Особливості 
спілкування поліцейських з громадянами, колегами та керівниками. Етичний 
ідеал працівника Національної поліції України 

 
Поліцейські заходи та заходи адміністративного примусу (3 кредити) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права, які мають оволодіти знаннями, уміннями, навичками у сфері реалізації 
поліцейських заходів та заходів адміністративного примусу. 

Завдання: сприяти становленню сучасного всебічно-розвинутого 
висококваліфікованих фахівців та фахівчинь, здатних на достатньому рівні 
володіти знаннями у сфері застосування адміністративно-примусових заходів 
працівниками Національної поліції; формувати та розвивати правові знання 
здобувачів та здобувачок, уміння аналізувати нормативно-правові акти та інші 
документи; виробляти навички самостійного аналізу адміністративно-



процесуальних явищ, умінь застосовувати отримані знання при оцінці 
конкретної ситуації; виробляти настанови на оволодіння професійними 
вміннями та навичками; здатність об’єктивної оцінки ситуації з метою 
правильного вибору форм та методів поліцейської діяльності; здатність щодо 
застосування примусових заходів в порядку та межах визначених Законом; 
здатність правильно застосовувати адміністративно-процесуальні норми при 
здійсненні провадження в справах про адміністративні правопорушення. 

Зміст навчальної дисципліни: адміністративний примус в діяльності 
Національної поліції. Характеристика поліцейських заходів. Характеристика 
процесуальних заходів адміністративного примусу. Характеристика заходів 
адміністративного примусу, що застосовуються підрозділами превентивної 
діяльності. 

 
Міграційне право (4 кредити) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права, які мають володіти теоретичними знаннями, практичними вміннями та 
навичками у сфері регулювання міграційних процесів, особливостей 
застосування норм права у діяльності органів публічної адміністрації, що 
здійснюють свої повноваження у сфері міграційних процесів. 

Завдання: засвоєння теоретичних основ міграційного права як однієї з 
профільних дисциплін, що вивчаються у юридичних навчальних закладах; 
опанування понятійно-категоріального апарату теорії міграційного права; 
засвоєння системи чинних нормативно-правових актів у сфері регулювання 
міграційних правовідносин з метою правильного їх застосування у практичній 
діяльності; прищеплення навичок правильного та повного розв’язання 
практичних ситуацій і завдань, що виникають у міграційних правовідносинах; 
формування системи знань й умінь у сфері правозастосовної діяльності норм 
міграційного права у відповідних правовідносинах; розкриття питань, 
пов’язаних із застосуванням заходів державного примусу, зокрема, заходів 
юридичної відповідальності за порушення міграційного законодавства. 

Зміст навчальної дисципліни: міграційне право як галузь права та 
навчальна дисципліна. Адміністративно-правове регулювання міграційних 
процесів в Україні. Суб’єкти публічного адміністрування у сфері міграційних 
процесів. Інститут іміграції та еміграції в міграційному праві України. 
Інститут надання притулку в міграційному праві України. Інститут юридичної 
відповідальності в міграційному праві України. 
 

ВК 06. 
Обирається навчальна дисципліна/навчальні дисципліни із 

запропонованих: 
1. Вогнева підготовка (вивчається 1-7 семестр) 

або 
1. Адміністративна відповідальність (5 семестр). 



2. Організація діяльності поліції щодо забезпечення публічної безпеки та 
порядку (6 семестр). 

3. Адміністративно-правові засади організаційно-аналітичного забезпечення 
та оперативного реагування в діяльності Національної поліції (7 семестр). 

 
Вогнева підготовка (9 кредитів) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права для реалізації завдань Національної поліції України, які мають володіти 
теоретичними знаннями, практичними вміннями та навичками необхідними 
для реалізації безпечного поводження з вогнепальною зброєю та правомірного 
її застосування в реальних умовах оперативно-службової діяльності, навичок 
стрільби, швидкісного приготування до стрільби та ведення влучної стрільби 
по цілях, з різних положень та в обмежений час. 

Завдання: оволодіння знаннями щодо основ стрільби з вогнепальної 
зброї; набуття та удосконалення навичок безпечного поводження з нею та 
правомірного її застосування в реальних умовах оперативно-службової 
діяльності; отримання навичок швидкісного діставання пістолета з кобури та 
приведення його в бойову готовність, виконання пострілу, усунення затримок 
при стрільбі; набуття навичок виконання прийомів швидкісної стрільби в 
різних умовах, з різноманітних положень та з перенесенням вогню по 
мішенях; набуття навичок припинення протиправних дій за допомогою 
вогнепальної зброї, тактика застосування та використання зброї в оперативно-
службовій діяльності. 

Зміст навчальної дисципліни: предмет і задачі вогневої підготовки. 
Основи стрільби зі стрілецької зброї. Заходи безпеки при поводженні зі 
зброєю. Призначення та устрій 7.62 мм та 5.45 мм автоматів Калашникова, 9 
мм пістолета-кулемета «MP5-A3». Призначення та устрій 9 мм пістолета ПМ, 
Форт-12, Форт-17, Glok-17 поводження з ними, догляд і збереження. Прийоми 
і правила стрільби з пістолета та порядок застосування і використання 
вогнепальної зброї. Призначення та устрій ручних протитанкових  
гранатометів РПГ-7, 18, 22, 26, ГП-25, ручних осколкових гранат та 
особливості їх використання. Практичне виконання  підготовчих вправ 
навчальних стрільб з пістолета, штурмової гвинтівки (автомата) (1-5). 
Практичне виконання вправ навчальних стрільб з  пістолета (6-19). Практичне 
виконання вправ навчальних стрільб з пістолета, штурмової гвинтівки 
(автомата) (9,29). Практичне виконання вправ навчальних стрільб з  пістолета. 
Практичне виконання вправ навчальних стрільб з пістолета. Удосконалення 
навичок практичної стрільби. 

 
 
 
 
 



Адміністративна відповідальність (3 кредити) 
 
Мета підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права, які мають оволодіти знаннями, уміннями, навичками у сфері реалізації 
адміністративної відповідальності. 

Завдання: надання здобувачам та здобувачкам ґрунтовних знань з 
основних теоретико-правових положень про ознаки, принципи, особливості та 
правове регулювання адміністративної відповідальності, визначення заходів 
адміністративної відповідальності та їх види; кваліфікація адміністративних 
правопорушень; визначення окремих видів адміністративних правопорушень; 
розвиток у здобувачів та здобувачок навичок самостійної творчої роботи при 
закріпленні теоретичних знань у ході вивчення курсу; закріплення навичок 
самостійного аналізу законодавства і правозастосовної практики. 

Зміст навчальної дисципліни: заходи адміністративної відповідальності 
та їх види. Кваліфікація адміністративних правопорушень. Окремі види 
адміністративних правопорушень в галузі охорони праці і здоров’я населення, 
правопорушень, що посягають на власність, у сфері охорони природи, 
використання природних ресурсів, сільському господарстві. Адміністративні 
правопорушення на транспорті. Адміністративні правопорушення в галузі 
житлових прав громадян, житлово-комунального господарства та 
благоустрою та адміністративні правопорушення в галузі торгівлі та 
громадського харчування, сфері послуг, в галузі фінансів і підприємницької 
діяльності. Адміністративні правопорушення, що посягають га громадський 
порядок та громадську безпеку. Адміністративні правопорушення, що 
посягають на встановлений порядок управління. Адміністративні 
правопорушення, що посягають на здійснення народного волевиявлення та 
встановлений порядок його забезпечення.  

 
Організація діяльності  поліції щодо забезпечення публічної безпеки та 

порядку (3 кредити) 
 

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 
права для реалізації завдань Національної поліції України в сфері 
забезпечення публічної безпеки і порядку. 

Завдання: оволодіння знаннями необхідними для виконання службових 
завдань, які ставляться перед підрозділами Національної поліції у сфері 
забезпечення публічної безпеки і порядку; ознайомлення з процесами 
координації діяльності суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку; 
оволодіння знаннями щодо форм організації несення служби із забезпечення 
публічної безпеки і порядку у типових умовах несення служби, а також за умов 
ускладнення оперативної обстановки; вироблення навичок самостійного 
аналізу адміністративно-правових явищ у сфері забезпечення публічної 
безпеки і порядку; вироблення навичок складання адміністративно-
процесуальних документів. 



Зміст навчальної дисципліни: загальнотеоретичні положення 
забезпечення публічної безпеки і порядку. Забезпечення публічної безпеки і 
порядку при проведенні масових заходів. Забезпечення публічної безпеки і 
порядку під час проведення футбольних матчів. Забезпечення публічної 
безпеки і порядку під час надзвичайних ситуацій. Забезпечення публічної 
безпеки і порядку в зоні проведення операції об’єднаних сил. Забезпечення 
публічної безпеки і порядку під час проведення виборів. 

 

Адміністративно-правові засади організаційно-аналітичного 
забезпечення та оперативного реагування в діяльності Національної 

поліції (3 кредити) 
 

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 
права, здатних реалізовувати завдання та повноваження працівників 
підрозділів Національної поліції України щодо організаційно-аналітичного 
забезпечення та оперативного реагування в діяльності Національної поліції 

Завдання: оволодіння знаннями необхідними для виконання службових 
завдань, які ставляться перед підрозділами організаційно-аналітичного 
забезпечення та оперативного реагування в діяльності Національної поліції; 
ознайомлення з організацією роботи підрозділів організаційно-аналітичного 
забезпечення та оперативного реагування в діяльності Національної поліції; 
ознайомлення особливостями реалізації напрямів діяльності підрозділів 
організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування в 
діяльності Національної поліції; вироблення навичок самостійного аналізу 
адміністративно-правових явищ; вироблення навичок складання 
управлінських документів. 

Зміст навчальної дисципліни: адміністративно-правові засади діяльності 
підрозділів організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного 
реагування Національної поліції. Адміністративно-правові засади діяльності 
чергової служби Національної поліції. Адміністративно-правові засади 
діяльності операторів служби «102» та диспетчерів Національної поліції 
України. Адміністративно-правові основи організації системи 
централізованого управління нарядами поліції. 

 
ВК 07. 
Обирається навчальна дисципліна/навчальні дисципліни із 

запропонованих: 
1. Спеціальні фізична підготовка (вивчається 1-7 семестр) 

або 
1. Конфліктологія (3 семестр). 
2. Протидія нелегальній міграції (5 семестр). 
3. Оперативно-розшукове супроводження кримінального провадження в 

Україні (7 семестр). 



 
Спеціальна фізична підготовка (11 кредитів) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права для реалізації завдань Національної поліції України, з високим рівнем 
всебічної фізичної підготовленості, здатних ефективно вирішувати 
оперативно-службові завдання, стійко переносити нервово-психологічні та 
фізичні навантаження без зниження професійної працездатності, при цьому 
досконало володіючи прийомами фізичного впливу та навичками 
самозахисту.  

Завдання: формування всебічно розвиненої особи, здатної реалізовувати 
заходи щодо збереження здоров’я і підтримання належної фізичної форми із 
використанням сучасних способів, описаних у різних джерелах; оптимізація 
фізичного та психічного стану майбутніх поліцейських; оволодіння 
здобувачами та здобувачками вищої освіти навичками застосування заходів 
поліцейського примусу з метою застосування їх у практичних ситуаціях; 
виховання практичної готовності діяти самостійно, а також у команді колег у 
типових та екстремальних ситуаціях  в умовах застосування фізичного впливу, 
спеціальних засобів при виконанні завдань Національної поліції України. 

Зміст навчальної дисципліни: організація та методика спеціальної 
фізичної підготовки. Легка атлетика. Розвиток фізичних якостей. Гімнастика з 
елементами акробатики. Спеціальні підготовчі вправи. Техніка виконання 
основних кидків. Техніка виконання ударів руками. Техніка виконання ударів 
ногами. Легка атлетика. Розвиток фізичних якостей. Легка атлетика. Розвиток 
фізичних якостей. Способи затримання правопорушника. Техніка виконання 
прийомів визволення від захватів, обхватів. Легка атлетика. Розвиток фізичних 
якостей. Легка атлетика. Розвиток фізичних якостей. Захисні дії у партері. 
Тактика захисту від загрози холодною зброєю. Тактика захисту від загрози 
вогнепальною зброєю. Техніка і тактика поверхневої перевірки та надягання 
кайданок.  Легка атлетика. Розвиток фізичних якостей. Удосконалення 
кидкової техніки. Удосконалення навичок виконання способів затримання 
правопорушника. Удосконалення техніки виконання прийомів визволення від 
захватів, обхватів. Удосконалення навичок виконання захисних дій від загрози 
холодною зброєю. Удосконалення навичок виконання захисних дій від загрози 
вогнепальною зброєю.  

 
Конфліктологія (4 кредити) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права для реалізації завдань Національної поліції України, які повинні 
володіти необхідною системою знань щодо соціального та соціально-
психологічного змісту конфлікту, специфіки конфліктної комунікації.  

Завдання: розвиток критичного мислення, здатності до аналізу складних 
соціальних явищ; ефективне застосування одержаних знань для 
конструктивної міжособистісної взаємодії та вирішення конфліктних 



ситуацій; розвиток практичних навичок та вмінь формувати та аргументовано 
відстоювати власну точку зору; формування вміння самостійно виявляти, 
аналізувати, оцінювати достовірність соціально значущої інформації; 
розвиток навичок ефективної взаємодії на засадах толерантності та 
взаємоповаги з колегами по роботі, представниками різних соціальних груп; 
формування вміння адекватно, згідно норм чинного законодавства, 
аналізувати конфліктні ситуації, вірно обирати правові інструменти щодо їх 
регулювання тощо.   

Зміст навчальної дисципліни: сутність конфлікту. Об’єкт, предмет, 
завдання конфліктології. Міждисциплінарний зв'язок конфліктології та 
особливості її розвитку на сучасному етапі.  Причини, функції та динаміка 
розвитку конфліктів. Розуміння суб’єктивних та об’єктивних причин 
конфліктів як спосіб їх попередження. Об’єктивні фактори виникнення 
конфліктів. Суб’єктивні причини конфліктів. Соціально-психологічні 
причини конфліктів. Основні періоди та етапи в розвитку конфлікту. Вплив 
внутрішніх механізмів, а також зовнішніх факторів і умов на динаміку 
конфлікту. Внутрішньоособистісні та міжособистісні конфлікти. Підходи 
щодо розуміння внутрішньоособистісного конфлікту. Основні види 
внутрішньоособистісних конфліктів. Умови попередження та механізми 
вирішення внутрішньоособистісних конфліктів. Сутність міжособистісних 
конфліктів. Фактори виникнення та  форми міжособистісних конфліктів. 
Шляхи попередження та способи вирішення. Конфлікти в організаціях. 
Поняття і структура організації. Види конфліктів в організації і причини їх 
виникнення. Зовнішні та внутрішні фактори, які впливають на конфлікти в 
організації. Основні функції конфліктів: конструктивні та деструктивні. 
Конфліктна взаємодія в професійній діяльності працівників НПУ. Специфіка 
діяльності працівників ОВС. Типи конфліктів у підрозділах НПУ та 
особливості конфліктів у процесі взаємодії. Конфліктостійкість як професійно 
значуща якість працівників поліції. Сутність прогнозування та профілактики 
конфліктів. Принципи компетентності та співробітництва як чинники 
управління конфліктами. Організаційно-управлінські передумови 
попередження конфліктів. Способи врегулювання конфліктів (переговори, 
посередництво, арбітраж. «Силові» методи вирішення конфліктів. 

 
Протидія нелегальній міграції (3 кредити) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права для реалізації завдань Національної поліції України в сфері протидії 
нелегальній міграції. 

Завдання: вивчення основних теоретико-правових положень, що 
стосуються сутності і змісту міграції та міграційних процесів; порядку 
реалізації прав громадян та іноземців на свободу пересування в Україні; 
механізму протидії нелегальній міграції; компетенції поліції щодо протидії 
нелегальній міграції; особливостей адміністративної відповідальності за 
порушення міграційних правил. 



Зміст навчальної дисципліни: теоретико-правові положення, міграції та 
міграційних процесів. Інститут перетинання державного кордону України. 
Інститут перебування іноземців та осіб без громадянства в Україні. Суб’єкти 
протидії нелегальній міграції. Особливості адміністративної відповідальності 
за порушення митних правил. 

 
Оперативно-розшукове супроводження кримінального 

провадження в Україні (4 кредити) 
 

Мета: Підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь 
правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції 
України у сфері забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів 
суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і 
порядку тощо, здатних ефективно використовувати матеріали оперативно-
розшукової діяльності в досудовому розслідуванні та судовому розгляді 
кримінального провадження. 

Завдання: формування у здобувачів та здобувачок вищої освіти 
професійних знань щодо загальних засад використання матеріалів 
оперативно-розшукової діяльності в досудовому розслідуванні та судовому 
розгляді кримінального провадження; налагодження взаємодії при 
направленні оперативним підрозділом матеріалів за результатами оперативно-
розшукової діяльності до органу досудового розслідування; визначення 
повноважень оперуповноваженого у складі слідчо-оперативної групи; 
закріплення практичних навичок у виконання працівниками оперативного 
підрозділу доручень слідчих (дізнавачів) про проведення слідчих 
(розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій; виконання судових 
рішень по кримінальному провадженню; дотримання вимог секретного 
діловодства під час роботи з матеріальними носіями секретної інформації. 

Зміст навчальної дисципліни: основні завдання діяльності оперативних 
підрозділів Національної поліції щодо забезпечення кримінального 
провадження доказовою інформацією. Нормативно-правові засади діяльності 
оперативних підрозділів органів Національної поліції щодо забезпечення 
органів досудового розслідування доказовою інформацією. Особливості 
діяльності оперативних підрозділів органів Національної поліції щодо 
здобуття фактичних даних про протиправні діяння, які можуть бути 
підставами для початку досудового розслідування. Особливості діяльності 
оперативних підрозділів органів Національної поліції щодо забезпечення 
досудового слідства доказовою інформацією під час проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій. 

 
 
 
 
 
 



3-4 СЕМЕСТРИ 
 

Кількість освітніх компонентів, 
що обираються 

Обсяг кредитів  
ECTS 

2 3 
 
ВК 04. 
Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Поліцейська діяльність. 
2. Забезпечення прав людини в діяльності поліції. 

 
Поліцейська діяльність (3 кредити) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права для реалізації завдань Національної поліції України, 
Завдання: вивчення теоретико-правових основ поліцейської діяльності; 

вивчення особливостей поліцейської діяльності; формування у майбутніх 
працівників поліції знань, умінь та навичок, що відповідають професійно-
кваліфікаційним характеристикам основних посад працівників Національної 
поліції України та завданням, які ставляться перед поліцією на конкретному 
етапі розвитку українського суспільства, що передбачає досягнення певного 
рівня підготовки здобувачів вищої освіти; вироблення навичок самостійного 
аналізу адміністративно-правових явищ та прийняття обґрунтованих рішень 
щодо них; формування вмінь варіативно розв’язувати професійні завдання 
поліцейської діяльності; вироблення навичок складання адміністративно-
процесуальних документів; узагальнення і розповсюдження передового 
досвіду органів поліції щодо забезпечення охорони прав і свобод людини, 
боротьби з правопорушеннями, підтримання публічної безпеки і порядку 
тощо. 

Зміст навчальної дисципліни: теоретико-правові основи поліцейської 
діяльності. Національна поліція, як суб’єкт поліцейської діяльності. 
Поліцейська кар’єра. Забезпечення прав і свобод людини, законності та 
дисципліни в поліцейській діяльності. Адміністративна поліцейська 
діяльність. Форми та методи адміністративної поліцейської діяльності. 
Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції. Адміністративна 
поліцейська діяльність підрозділів організаційно-аналітичного забезпечення 
та оперативного реагування та чергової служби Національної поліції. 
Адміністративна поліцейська діяльність підрозділів превентивної діяльності. 
Адміністративна діяльність поліції охорони. Особливості адміністративної 
поліцейської діяльності поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього 
руху. Особливості адміністративної поліцейської діяльності поліції щодо 
запобігання та протидії домашньому насильству. Особливості 
адміністративно-правової діяльності поліції в умовах, що ускладнюють 
оперативну обстановку, а також в умовах дії воєнного стану. 

 



Забезпечення прав людини в діяльності поліції (3 кредити) 
 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права, які володіють знаннями, вміннями та навичками у вирішенні правових 
та організаційних питань з приводу забезпечення, захисту та дотримання прав 
людини в поліцейській діяльності. 

Завдання: оволодіння знаннями щодо сукупності юридичних норм, які 
закріплюють систему прав і свобод людини і громадянина, їх гарантії на 
національному та міжнародному рівні, особливостей забезпечення прав 
людини в поліцейській діяльності, новітніх підходів до гарантування 
дотримання прав людини в діяльності поліції.  

Зміст навчальної дисципліни: Концепція та виникнення прав людини, 
гарантії їх реалізації. Національні та міжнародні механізми захисту прав 
людини. Діяльність поліції щодо захисту особи від дискримінації. 
Забезпечення прав вразливих груп населення у діяльності поліції. Особливості 
дотримання прав людини в місцях несвободи поліції. 

 
ВК 08. 
Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих: 

1. Юридична психологія. 
2. Професійно-психологічна підготовка поліцейського. 

 
Юридична психологія (3 кредити) 

 
Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 

права для реалізації завдань Національної поліції, які мають володіти 
теоретичними знаннями, практичними вміннями та навичками необхідними 
для реалізації повноважень у професійній діяльності 

Завдання: оволодіння психологічними знаннями необхідними для 
успішного виконання службових завдань; формування здатності 
застосовувати знання у практичних ситуаціях, бути критичним і 
самокритичним; формування вміння професійно спілкуватися з різними 
категоріями громадян в практичних  ситуаціях; конструктивного вирішення 
конфліктів; працювати у команді колег за фахом; використовувати в 
професійній діяльності основи психологічних знань; розвиток логічного, 
аналітичного мислення; формування здатності  проявляти стресостійкість та 
обирати певні алгоритми дій у різних типових та екстремальних ситуаціях у 
професійній діяльності тощо.  

Зміст навчальної дисципліни: юридична психологія в системі наук: 
предмет, структура, мета і завдання.  Спілкування у професійній діяльності 
юриста (комунікативна підструктура).  Кризові стани в діяльності юриста та 
методи їх подолання.  Психологія конфлікту в діяльності юриста. Психологія 
особистості злочинця. Психологія злочинності неповнолітніх.  Віктимна 
психологія 

 



Професійно-психологічна підготовка поліцейського (3 кредити) 
 

Мета: підготовка висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі 
права для реалізації завдань Національної поліції України у сфері 
забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, 
здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання; формування у 
майбутніх поліцейських знань, вмінь та навичок з професійно-психологічної 
підготовки. 

Завдання: формувати уміння застосовувати знання у практичних 
ситуаціях, вчитися і оволодівати сучасними знаннями, адаптуватися та діяти в 
новій ситуації, приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 
Формувати здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства та вживати заходів для запобігання, 
виявлення та припинення правопорушень тощо. 

Зміст навчальної дисципліни: поняття та сутність професійно-
психологічної підготовки працівника поліції. Професійне становлення та 
деформація особистості працівника та працівниці поліції. Індивідуально-
психологічні якості особистості працівників поліції.  Ефективна комунікація 
працівників НП.  Формування соціально-психологічного клімату в колективі 
працівників поліції.  Формування вмінь, навичок та професійних якостей в 
майбутніх працівників поліції Психологічний вплив: поняття та особливості.  
Формування психологічної готовності до дій в екстремальних ситуаціях.  
Психогігієна та психопрофілактика в діяльності працівників поліції.  
 

 


